生徒(選手)の登録についてのお願いと説明（令和６年度）

　兵庫県高等学校体育連盟バドミントン専門部主催の大会および兵庫県バドミントン協会主催の大会に出場する場合、兵庫県バドミントン協会および日本バドミントン協会に登録しなければいけません。

以下に、登録の手順をお示ししますので、よくお読みください。なお、登録金は１人当たり１３００円です。ご注意下さい。

兵庫県高等学校体育連盟バドミントン部

［作業の流れ］

１．登録用ファイルを準備する。

　　※　登録用ファイルは兵庫県高体連バドミントン部のホームページよりダウンロードしてください。
２.作成手順のシートにある選手登録データ作成手順に従い、提出用書類（２部）とメール送信用データを作成する。
※ 昨年度兵庫県高体連から登録し、継続で登録する選手は会員番号(10桁)を入力。

※ 兵庫県または他の都道府県で過去（小学生や中学生のとき）に、一度でも登録したこと

のある選手は会員番号(8桁または10桁)を必ず入力。
※ 過去に登録したことのない新規登録者は、会員番号を入力する必要はありません。

※ 登録システムに対応していない漢字があります。外字は使用しないでください。
※ 毎年、前年度と生年月日が違うなどの訂正があります。生年月日は各個人が登録番号を確
認するときのパスワードとなりますので、間違えないように注意してください。間違え
て登録をされますと後々パスワードがわからないという事態になります。
1 　提出用書類は地区委員長まで提出(注意！：用紙はＡ４縦です)
2 　メール送信用データは下記アドレスまで送信（ファイル名は学校名）
アドレス(すべて半角) ： b-admin@kobe-pr.com　(小園晃生 宛)
３.提出用書類(２部)、登録金(１人当たり１３００円)を添えて、各地区委員長に提出。

書類、登録金、データ送信の提出期限：地区委員長が定める日時まで

４.入力の終わったデータは、次年度の登録時にも役立ちますので、保存してください。
注意！：顧問の先生の転勤等の際に必ず引き継ぎを行ってください。

５.各地区委員長は、提出書類を各地区でまとめ、登録者数報告書に入力し、地区の登録費とともに県委員長へ提出してください。提出する書類は、各学校からの登録名簿、登録者数報告書、登録金です。なお、登録者数報告書は
姫路工業高等学校 山本（s176192@hyogo-c.ed.jp）までデータ送信もお願いします。
各地区委員長提出日：５月　　日(　)　第１回役員会にて
