兵庫県高等学校体育連盟バドミントン専門部が開催する大会における

個人情報及び肖像権に関する取り扱いについて

兵庫県高等学校体育連盟
バドミントン専門部　
兵庫県高等学校体育連盟バドミントン専門部が開催する大会について、参加申込書等を通じて取得される個人情報及び肖像権の取り扱いに関して下記のとおり対応します。
つきましては、参加校顧問教諭は大会に参加する生徒（選手）・保護者に対して、次に記されている内容の周知徹底をお願いします。

１．参加申込書に記載された個人情報の取り扱い
　（１）大会プログラムに掲載されます。

　（２）競技会場内でアナウンス等により紹介されることがあります。

　（３）競技会場内外の掲示板等に掲載されることがあります。
２．競技結果等の取り扱い

　（１）高体連及び高体連バドミントン専門部を通じて公開されます。

　（２）報道機関等により、新聞・雑誌及び関連ホームページ等で公開されることがあります。

　（３）高体連バドミントン専門部が作成する「大会報告書」や高体連が発刊する事業報告書及び高体連記録集に掲載されます。
　（４）優勝及び上位入賞結果等は、次年度以降の大会プログラムに掲載されることがあります。

３．肖像権に関する取り扱い

　（１）高体連バドミントン専門部及び報道機関等が記録用に撮影した写真が、新聞・雑誌・大会報告書及び関連ホームページ等で公開されることがあります。
　（２）報道機関等が撮影した映像が、中継または録画放映されることがあります。また、DVD等に編集され、配布されることがあります。

　（３）この他、高体連及び高体連バドミントン専門部の許可にもとづき、記念写真等が販売されることがあります。

４．高体連及び高体連バドミントン専門部としての対応について

　（１）取得した個人情報を上記利用目的以外に使用することはありません。

　（２）参加申込書の提出により、上記取り扱いに関するご承諾いただいたものとして対応させていただきます。
　（３）個人情報の公表に同意が得られない生徒がいた場合のみ、別紙の「個人情報の公表に同意が得られない生徒名簿」を大会参加申込書に添えて提出して下さい。

　（４）個人情報等の掲載または公開等に関してのご質問は、兵庫県高等学校体育連盟事務局または兵庫県高等学校体育連盟バドミントン専門部までご連絡ください。
連絡先・問い合わせ先
　　兵庫県高等学校体育連盟事務局　　TEL　078-332-2344　　FAX　078-332-2375

　　兵庫県高等学校体育連盟バドミントン専門部　委員長　福留　慶剛（県立東播磨高等学校）
電話 079-492-3111　ＦＡＸ 079-492-3139
個人情報の公表に同意が得られない生徒名簿

兵庫県高等学校体育連盟

バドミントン専門部委員長　殿

　以下の生徒については、個人情報の公表について同意が得られないので、プログラムの作成及び、記録の発表、報道機関への情報提供、ホームページへの掲載等における個人情報の扱いについて配慮願います。
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